SEZARYEN SONRASI BİLGİLENDİRME FORMU
 - Reçetesi verilir. İlaçlarını nasıl  kullanacağı    anlatılır.        

 - Yara bakımı konusunda bilgi verilir.
    Bölgenin temiz  ve kuru tutulması ayrıca   gün aşırı  pansuman yapılması  ve          
     bir hafta sonra dikiş aldırmak için geleceği anlatılır.
 -Emzirme :

-Anneye, doğumdan sonra bebeğini mümkün olan en kısa sürede emzirmesi gerektiği, doğumdan sonra 6 ay sadece anne sütü vermesinin yeterli olduğu, meme vermeden önce ellerini yıkamasının önemi     anlatılır. 

-Meme bakımı için  kişisel hijyenine dikkat etmesi,emzirme işleminden sonra meme başının nemli kalmamasına özen göstermesi ,meme başı çatlaklarını önlenmesi için annenin sütünün  meme başına sürülmesinin yararları anlatılır

-Bebek her ağladığında emzirmesi,  tekrar emzirmeye  bıraktığı  memeden başlanacağı,
-Her besleme sonrasında bebeğin gazını çıkartması gerektiği anlatılır. 

-Fenilketonüri  için bebekten ideal olarak kan, doğumdan sonraki 3. ve 5. günlerde alınmalıdır. Kan alındığında bebek 24 saatten daha küçükse 7 gün içinde tekrar kan alınması gerekir. Annenin bu konuda bilgilendirilmesi sağlanır.

-3. günden sonra ortaya çıkan sarılığın, fizyolojik sarılık olduğu ve hafif geçer söylenir.
    -  Anneye   bebeğin göbeği düşünceye  kadar banyo yaptırmaması,  göbeği düşene kadar pansuman yapmasının gereği anlatılır.
      -Annenin bol sıvı alması, yürüyüş yapması, baharatlı yiyecek ve asitli içeceklerden uzak durması, konstipe olmamasının önemi anlatılır.
- Gebelikten korunmak için  ilgili birimlerden yardım alması anımsatılır.Bir sonraki gebelik aralığının  en az 2(iki) yıl olmasının önemi vurgulanmalıdır.
-Herhangi bir sorunla karşılaşırsan hastaneye başvurması önerilir.
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